
ATA DA 17“ SESSEO EXTRAORDINARIA DA 28“ SESSAO
LEGISLATIVA D0 PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA;
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguaré, aos 29 (vinte e nove)
dias do més de Julho do ano de dois mil e treze, as oito horas os
Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia do
Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos convidou
o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago para fazer
a chamada dos \/ereadores que foram: Alexsandro Ribeiro da Costa,
Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar Casagrande, Elizeu
Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Ailton José Brandao,
Francisco de Assis de Sousa Santiago, Joao vanes dos Santos, Milton
Nobre, Paulo José Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de
quorum legal, o Presidente declarou aberta a Sessao e solicitou ao
Secretario da Mesa o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago
para fazer a ieitura das Atas das Sessoes Ordinaria e Extraordinaria
realizadas no dia quinze do mes de Julho do corrente ano, o Vereador
Ailton José Brandao pediu a dispensa da Leitura das Atas. O Presidente
colocou em discussao e votacao o pedido verbal do Vereador, o qual foi
aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretario a ieitura
do Projeto de Lei n° 05112013 - Autoriza abertura de crédito adicional
suplementar e da outras providencias. ORDEM D0 DIA: Emenda
Modificativa n° 00112013 ao Projeto de Lei n° 029!2013 — em
discussao, nao havendo discussao, aprovada por unanimidade em sua
unica votacao; Projeto de Lei n° 02912013 - Autoriza a realizacao de
despesa, abertura de credito adicional suplementar e da outras
providencias, em discussao, nao havendo discussao, aprovadopor
unanimidade em sua primeira votacao; Projeto de Lei n° 03212013 -
Altera nomenclatura e estrutura de Secretaria Municipal prevista na Lei
n° 726, cle 02 de outubro de 2007, que dispoe sobre a Organizacao
Administrative do Municipio de JaguarélES e da outras providéncias, em
discusséo, nao havendo discussao, rejeitado por seis votos contra e
cinco votos a favor em sua primeira votacao, votaram contra os
Vereadores: Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar
Casagrande, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Joao Vanes dos
Santos, Paulo Jose Zanelato e Pedro lnacio Drago; Projeto de Lei n°
03312013 - Reestrutura a Secretaria Municipal de Saude, previstar na
Lei n° 726, de 02 de outubro de 2007, que dispoe sobre a Organizacéo
Administrative do Municipio de Jaguaré-/ES e da outras providéncias,
em discussao, nao havendo discussao, aprovado por seis votos a favor
e quatro votos contra em sua primeira votacao, votaram contra os
Vereadores: Angela Helena de Backer Martins, Francisco de Assis de
Sousa Santiago, Joéo vanes dos Santos e Paulo Jose Zanelato e
Projeto de Lei n° 03612013 - Dispoe sobre a criacao da Secretaria
Municipal de Cidadania e Seguranca Publica, altera a Lei n° 726/2007, e
da outras Providéncias, em discussao o Vereador Joao \/anes dos
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Santos disse: O Vereador Joao vanes dos Santos usou a palavra dizendo:
Senhor Presidente por questao de ordem, l/ossa Exceiéncia com/ocou para
votarmos esses Projetos, e podiamos fazer uma Sesséo Ext‘raoro‘i'naria para
votar a segunda vez para definir logo. E o Projeto cinqfienta e um que se trata
da compra de ambuiancia, poderiamos daro Pare-cer e votar neie, para liberar
esses recursos, pols é importante para a saride. O Vereador Pedro Drago
usou a palavra respondenclo: Concordo, e convoco desde ja uma Sessao
Extraordfnarfa, para fazermos as votacoes novarnente. Vamos reunir para
darmos o Parecer ao Projeto cinqrjienta e urn e néo havendo mais
discussao, aprovado por seis votos a favor e quatro votos contra em sua
primeira votacao, votaram contra os Vereadores: Angela Helena de
Backer Martins, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Joao Vanes dos
Santos e Paulo Jose Zanelato. Nao tendo mais nada a tratar, declaro
encerrada esta Sessao e convoco os Senhores Vereadores para uma
segunda Sessao Extraordinaria a realizar-se na presente data com
inicio as nove-: horas. E nao havendo mais nada a registrar, eu
Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e ‘o
Presidente, juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara
Municipal de Jaguare, aos vinte e nove dias do mes de Julho do ano
dois mil e treze (29/O7/2013).

EDRO INAC RAGO
Presidente '
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Secretario


